

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000
重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

不管气瓶是否合格都给加气

市区两家加气站因此被整改

本报9月10日讯(记者 王乐伟 通讯员 赵仁强) 随着德州市区“油改气”私家车的不断增加,车用气瓶和加气站的安全监管任务越来越艰巨。10日,记者从德州市质量技术监督局德城分局获悉,市区2家加气站因在加气繁忙时来车就加气而不例行检查,被依法整改。

10日上午,记者在大学东路附近的一家加气站看到,有几辆私家车正在排队加气,工作人员先让车上乘客下车,再查看加气证,对气瓶进行充装前的身份核实。“机器一扫就知道这个气瓶是不是合格,或者有没有通过检验,能保障使用安全。”该工作人员称。

“车用气瓶充装前检查是保障车用气瓶使用安全的重要环节,但是,车用气瓶加气站的充装前检查并不完善,尤其是在车辆排队、加气繁忙时这一现象更为突出。”德州市质量技术监督局德城分局执法人员称,为加强车用气瓶加气站安全工作,他们除出台安全措施不断加强对液化气加气站的安全监管外,还进行定期

专项检查。在近期的一次专项检查中,执法人员对市区7家加气站进行检查,检查发现,其中2家加气站存在业务繁忙时,未对车载气瓶是否具有真实有效的身份进行核实,来车就加;其次是充装记录不完善等问题。目前,2家存在问题的加气站已被依法整改。

据了解,此次检查,执法人员重点检查了充装单位是否存在充装过期、报废或不符合安全技术规范气瓶的现象;安全管理人员是否配备齐全且在岗,操作人员是否持证上岗,操作是否正确规范,是否进行了充装前安全检查;充装记录是否规范记录保存完善等。



齐河开通首条城乡公交

本报9月10日讯(记者 孙婷婷 通讯员 刘军 陈莉) 9月1日上午8:58分,由济齐公交停车场至华店姜楼村的CX001路公交线路正式开通,首批3辆全新CNG节能环保城乡公交车投入运营,这标志着齐河首条城乡公交的正式开通。

CX001线路营运车辆为全新CNG节能环保车辆,在城区安装了14块港湾式候车站点,更新城区外12块旧站牌及沿途站点。此外,还计划10月1日前

再开通CX002路(德百时代广场—李英)、CX003路(济齐公交停车场—一闸管所)、CX004路(济齐公交停车场—曹营)3条线路,计划开通CX005路、CX008路,线路全程共设100余个站点,安装200余块候车站牌,实行分段阶梯式票价。齐河县计划利用3-5年时间逐步完成其他城乡公交线路整合、车辆更新和站牌设置,打造布局合理、方便快捷的城乡公交一体化格局,届时城乡居民出行将更加便捷、高效。

31个乡镇卫生院获资金扶持

本报9月10日讯(记者 刘振 通讯员 战莹) 近日,根据省发改委下达的中央预算内投资计划和省预算内配套资金计划通知,德州31个乡镇卫生院项目获得中央和省级905万元无偿资金的支持,居全省前列。

2013年全市申报的10个乡镇卫生院项目落实中央预算内资金695万元,另外2012

年已获得中央预算内资金扶持的21个乡镇卫生项目,再落实省级配套资金210万元。这批项目的建设实施将进一步改善德州乡镇卫生院的诊疗条件,为农民群众就近获得较高质量的医疗卫生服务提供便利,并发挥其在农村三级网中的骨干作用,进一步带动和促进全市乡村卫生机构的发展。

该管管了

由于汽车站客运中心施工,下车乘客出口临时改到向阳路上,在出口处等车的车辆几乎占据近半车道,图为9月10日上午,向阳路上汽车站出口处交通混乱的状况。

本报记者 马志勇 摄

这里三天两头地停水

禹城市西商城三百户居民遭遇用水难

本报9月10日讯(记者 李榕) 10日,禹城市市民林女士拨打本报热线反映,自8月初以来,禹城市西商城门市一个月内停水10余次,严重影响市民日常生活。“9月6日停水,直到10日上午才来水,结果来了没俩小时又停了。”

“每次停水时间至少持续一天以上,来水时间不会超过两天。”禹城市西商城门市店经营饭店的林女士称,整个西商城约有300余住户,其中包括沿街门市住户及2层以上的普通住

宅区住户。自8月初以来,西商城门市经常性停水,也从未提前贴出停水通知。一般停水时间在1-3天,严重影响商铺生意。“为了能正常营业,只好从家里一桶一桶地往饭店里运水,没有水连地也不敢拖,碗筷都是赶到一块才洗。”

与林女士一样,张女士在西商城开了一家美发店,因为没有自来水,她只能暂停营业,每天至少损失200元。张女士说,现在正值用水高峰期,连续两三天停水不仅影响了门市房的正常营

业,就连2层以上的住户的日常生活也没法保障。“整个门市街使用的是供水公司供给的自来水,曾咨询过多次,但始终未彻底解决。”

禹城市自来水公司抢修部一位工作人员称,因禹城市西商城东边站北路正在进行道路施工,致使门市店频繁出现停水现象。“施工队维修道路碰坏了管道,我们也曾更换新管道,但更换完了会再次被碰坏。现在只能是停水后及时进行抢修,待道路铺设完成后更换新管道。”

小区停车位出租惹争议

本报9月10日讯(记者 贺莹莹 通讯员 王金祥) 10日,经济技术开发区中建华府36号楼、37号楼居民向本报反映称,这两栋楼前都已安装地锁,对外出租停车位。但对于小区内安装地锁,小区居民反应不一。

10日上午,记者在36号楼、37号楼车库前看到,在空地上,物业已用黄线标示出停车位,并安装上地锁。“我驾驶的是越野车,拐弯进车库难免会有刮蹭,希望可以吧地锁取消。”小区居民王先生说。但小区居民李先生说,现在很

难找到停车位,如果以后车位可以出租,就可以缓解小区车位难的问题了。中建华府物业公司工作人员说,现在这两栋楼共有20多个左右车库,只有3、4位业主反对,得等到相关手续报送有关部门同意后,才启用地面停车装置。

“物业公司在业主同意的情况下可以划定停车位,但车位租赁费实行政府指导价。具体收费标准由承租人与建设单位在规定的基准价和浮动幅度内约定。”市房管中心工作人员介绍。

“晨光”变“晟光” 诈骗8万多

本报9月10日讯(记者 李榕 通讯员 李世观 苗丛丛)

近日,乐陵警方破获一起低价处理文具的诈骗团伙,5名湖南籍犯罪嫌疑人全部落网。

8月22日,乐陵市西段乡张店村刘某家的小卖部来了三位自称是河北市晨光厂的业务员,厂家直销低价文具,最终店家刘某以每箱400元的价格购买了10箱。待三人走后,刘某发现文具均是“晟光”,刘某立即报了案。接警后,乐陵市公安局刑警大队展开

侦查,不久将犯罪嫌疑人抓获,并在其出租屋内查获还没有来得及“销售”出去的500箱“文具”。

据了解,自2013年8月份以来,这五名犯罪嫌疑人以低价从河南省某市购进廉价残次的文具若干,印上“晨光”牌子以假乱真,在河北、山东等地,以偏远乡镇的小卖部为作案目标,流窜作案20余起,涉案价值8万余元。目前,犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理当中。

夫妻吵架堵了高速口

本报9月10日讯(记者 董传同 通讯员 刘志辉) 9月10日下午,京台高速平原收费站口,因一对夫妻吵架,堵了高速口,影响了正常通行近10分钟。

10日13时左右,市交警支队高速二大队民警在京台高速平原收费站执勤时,发现一辆黑色奥迪车上的男女在收

费站口发生激烈争吵,女方挡在车前不让男子驾车出收费站口,影响了收费站口正常通行秩序。

原来男子孙某与女子谢某是夫妻,因为生意上的事情出现了不愉快,所以谢某在回城的路上与自己的丈夫发生了口角,并且在收费站口出现了不理智的行为。

齐河农商行开展电子银行巡检,备战“双节”

进入9月份,齐河农商行对辖内电子银行设备开展了一次大规模的巡检活动,确保中秋假期和“十一”黄金周能够顺利为客户提供便捷服务。并印制了宣传单页,提示持卡和用网上银行、手机银行的客户出行注意事项,为让持卡人在节假日里畅快刷卡,明白消

费,尽享愉悦,给予提示。在设备巡检中,确保设备未受病毒侵害,主要操作界面没有故障,放电、防潮、防尘工作是否到位,并对每一处自助终端张贴如电话银行或银联24小时客服热线,确保客户遇到疑难问题能够及时得到解决。(王应霞 赵晓晓)

齐河农商行完善科技配置,加强合规建设

今年,齐河农商行以风险防控为主线,在硬件设施、软件服务等方面不断增加投入,特别是在规范贷款管理和部分特殊业务办理的过程中,采取影像记录的方式,加强业务规范性,使责任认定有据可依。为重要业务配备了专门的照相机、录像机,用于对

举办各项重要活动,签订重要协议、办理重要业务时进行留档记录,为各支行分别配备了照相机,用于记录、跟拍容易产生风险和纠纷的业务及其环节,如亲属代理为无行为能力人办理的挂失、取款、补折等易产生纠纷和风险的业务环节等。(王宁 范新英)